

## **OFICINA** DE SECRETARÍA DE GOBIERNO

EXPEDIENTE: _	2017
DEPENDENCIA: PRESIDENCIA	The second secon
OFICIO: No	

CON FUNDAMENTO EL ARTÍCULO 48 FRACCIÓN I Y LOS ARTÍCULOS 50, 51 y 52 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO, Y EL ARTÍCULO 31 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SOMBRERETE, ZACATECAS; SE CITA A LOS MIEMBROS DEL CABILDO, A LA 30 ASAMBLEA GENERAL. DECIMONOVENA ORDINARIA. MISMA QUE SE REALIZARÁ A LAS 18:30 HORAS. DEL DIA 03 DE AGOSTO DEL 2017. EN LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA
---------------

- LISTA DE ASISTENCIA AL HONORABLE CABILDO.
- DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.
- III. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- IV. INFORME DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS.
- V. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ACTA DE CABILDO NÚMERO VEINTINUEVE. CORRESPONDIENTE A LA DECIMOCTAVA SESIÓN ORDINARIA.
- VI. AUTORIZACIÓN EN SU CASO DE LA RECLASIFICACIÓN EN LA CARÁTULA DEL PLAN MUNICIPAL DE OBRA, PARA INCLUIR SERVICIO PÚBLICOS, POR INDICACIÓN DIRECTA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO.
- VII. PROPUESTA DE DECRETO POR PARTE DEL C. LUIS RICARDO MARTÍNEZ ARROYO, PARA DECLARAR A LA FIESTA TAURINA EN EL MUNICIPIO DE SOMBRERETE COMO PATRIMONIO CULTURAL INTANGIBLE, POR CONSTITUIR UN VALOR CULTURAL Y FORMAR PARTE DE LAS TRADICIONES Y COSTUMBRES DEL MUNICIPIO.
- VIII. APROBACIÓN EN SU CASO DE LA DESIGNACIÓN DE DÍA, HORA Y RECINTO, ASÍ COMO LA DESIGNACIÓN DEL INTEGRANTE DE CABILDO QUE DARÁ RESPUESTA A LA RENDICIÓN DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO, DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE SOMBRERETE 2016-2018.
- IX. ASUNTOS GENERALES
- X. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA POR PARTE DEL ARQ. IGNACIO CASTREJÓN VALDEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SOMBRERETE.

ATENTAMENTE

SOMBRERETE, ZAC., A 01 DE AGOSTO DE 2017

ARQ. IGNACIO CASTREJÓN VALIDEZETE, ZAC.

SIDENCIA MUNICIPAL

PRESIDENTE MUNICIPAL